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ENCUESTA 

Usuarios: 

 
La viabilidad del proyecto depende en gran medida de la accesibilidad 

de la plataforma para los usuarios y su disposición para realizar 

denuncias. Para evaluar esto, llevaremos a cabo una encuesta que nos 

permitirá medir la capacidad de acceso de los usuarios, su disposición 

para usar nuestro aplicativo y almacenar información de manera segura 

Encuesta sobre la disposición de usar un aplicativo para 
recopilación y  

Objetivo: Esta encuesta busca conocer la disposición de la ciudadanía 

para colaborar con las autoridades en la identificación de cultivos ilícitos, 

así como la percepción de seguridad en sus comunidades. 

La información suministrada es confidencial y se utilizará únicamente 

con fines de investigación. 

 

 
1. ¿A qué tipo de empresa o institución  perteneces? 

● Empresa privada 

● Empresa publica 

● Entidad del estado 

 

2. ¿A tenido dificultad a la hora de compartir información? 

● Si 

● No 

 

2.1 ¿Qué tipo de dificultad?_________ 
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3. Municipio/Zona en la que reside: 

(Espacio para escribir) 
 

 

 
4. Percepción de seguridad 

4.1. ¿Cómo describiría la situación de seguridad de la información en su 
empresa o entidad? 

● Muy segura 

● Algo segura 

● Insegura 

● Muy insegura 

4.2. ¿Ha presenciado o tenido conocimiento de filtración o robo de la 

información en alguna empresa? 

● Sí 

● No
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En la siguiente escala ¿qué tan segura se conserva la información en su 

empresa? 

● Nada seguro 

● Poco seguro 

● Medianamente seguro 

● Seguro 

● Muy seguro 

4.3. ¿Cree que al no tener un sistema seguro su información estaría en 

peligro? 

● Sí 

● No 

5. Disposición de tener un sistema completo para recopilar y 
almacenar información 

5.1. ¿Estaría dispuesto(a) a usar un aplicativo para recopilar información 

que te brinde seguridad? 

● Sí 

● No 

5.2. ¿Qué factores lo motivarían a recopilar y  guardar información de una 
manera segura? (Seleccione todas las que apliquen) 

● Mejorar la seguridad de mi información  

● Manejo gran cantidad de  información 

● La información pasa por muchas dependencias 

● La información es descentralizada 

● Otras:   
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5.3. ¿Qué aspectos le generarían dudas o temores a la hora de utilizar un 

aplicativo? (Seleccione todas las que apliquen) 

● Falta de seguridad 

● Posibles pérdidas de datos 

● Desconfianza en el aplicativo 

● Falta de anonimato 

● Otras:   

 
5.4. En una escala de 1 a 5, ¿qué tan fácil considera el uso de 

plataformas para almacenar información y que sea segura? (1: Muy 

difícil, 5: Muy fácil) 

● Muy difícil 

● Difícil 

● Fácil 

● Muy fácil 

6. Comentarios adicionales 

(Espacio para escribir) 
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